
 

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ 
01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66 

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua 

 

12 вересня 2016р                                      Голові Запорізької ОДА 

Вих. № 987                               

                                                                   Брилю К. І.     

                                   

                                                                                       

 

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                              

                                Шановний Костянтине Івановичу! 
    

   До мене, як до народного депутата України, звернулася сільський голова 

Трудової сільської ради Новомиколаївського району Запорізької області 

Новак Г. М., та повідомила про складну ситуацію, що склалася з відсутністю 

водопостачання до Трудової ЗОШ, та, як наслідок, погіршенням санітарного 

стану в приміщенні школи. 

      Зі звернення вбачається, що наприкінці серпня цього року невідомими 

особами в с. Кас’янівка було вчинено крадіжку електричних дротів зі стовпів 

лінії електропередач, внаслідок чого було знеструмлено водонасосну 

станцію, що забезпечує потреби у воді населення с. Трудове та ЗОШ.  

      На сьогоднішній день у ЗОШ не працює каналізація, відсутня можливість 

використання сан. кімнати. Все це спричиняє дуже суттєві незручності як 

учням, так і працівникам школи. 

      В той же час, із відповіді начальника Новомиколаївського РЕМ Ткаченка 

А. з цього питання стало відомо, що найближчим часом відновлення 

електропостачання для запуску водоносної станції не планується. 

      У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус 

народного депутата України», прошу Вас, організувати перевірку відомостей, 



викладених у зверненні та додатках до нього, та сприяти якнайшвидшому 

відновленню водопостачання до Трудової ЗОШ. 

       Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу 

проінформувати мене та заявницю в термін, встановлений діючим 

законодавством. 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 


